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Unitekno 909 ¢ lo stato dell'arte nella tecnologia
della pulizia. Un progetto ambizioso che rivoluziona
il modo stesso di concepire I'igiene domestica
e professionale.

Usa solo acqua, che trasforma in vapore per sciogliere
lo sporco e filtro per catturare la polvere.
909 e la sintesi definitiva tra il mondo del vapore e
quello dell'aspirazione. Ha un design innovativo
studiato per integrare al meglio tutte le funzioni e
rendere ogni operazione facile ed immediata.
909 deterge, igienizza, purifica. Niente piti sacchi
polverosi, serbatoi sgocciolanti, niente goffi e difficili
movimenti. Solo pulizia. Totale. Semplice.

Unitekno 909 es el estado del arte en la tecnologia de
la limpieza. Un proyecto ambicioso que revoluciona
el modo mismo de concebir la higiene doméstica y
profesional. Usa agua solamente, y la transforma en
vapor para deshacer la suciedad, y el filtro para capturar
el polvo. 909 es la sintesis definitiva entre el mundo
del vapor y el de la aspiracion. Dispone de un design
innovador estudiado para integrar lo mejor posible
todas las funciones y hacer que cada operacién sea
facil e inmediata. 909 limpia, higieniza y purifica. Nunca
mas sacos llenos de polvo o depbsitos que gotean,
nunca mas torpes y dificiles movimientos.
Sélo limpieza. Total. Simple.

Unitekno 909 is at the absolute state-of-the-art
in cleaning technology. Its ambitious design
is revolutionizing the very concept of home
and professional sanitation.

It uses only water which it turns into steam
to dissolve dirt and filter to capture dust. 909 is the
definitive synthesis between the worlds of steam
and suction. Its innovative design was crafted to
integrate the best of all functions and make every
operation easy and rapid.

909 cleanses, sanitizes, and purifies. No more dusty
bags, dripping tanks, and no more awkward and
difficult movements. Just clean. Total. Simple.

Unitekno 909 est le dernier cri de la technologie du
nettoyage. Un projet ambitieux qui révolutionne la
conception de I'hygiene domestique et professionnelle.
Il n'utilise que de I'eau, qu'il transforme en vapeur
pour dissoudre le gras et un filtre pour capturer la
poussiére.

909 est la synthese définitive entre le monde de la
vapeur et celui de I'aspiration. Il a un design innovant
étudié pour rassembler toutes les fonctions et rendre
chaque opération facile et rapide. 909 nettoie, hygiénise,
purifie. Finis les sacs poussiéreux, les réservoirs qui
fuient, et les mouvements difficiles et maladroits. Juste
le nettoyage. Complet. Simple.




Global
Water
Filter

909 Aspira polvere, vapore, liquidi. Trattiene lo sporco aspirato grazie
ad un esclusivo sistema di filtraggio ad acqua, completato da un
doppio filtro in poliestere, uno in acciaio ed un filtro HEPA finale
99,99%. Nessun tipo di particella resiste a questa serie di barriere
e 909 restituisce all'ambiente domestico aria purificata.
La speciale funzione "purificatore" consente a 909 di fare un vero
e proprio lavaggio dell'aria nell'ambiente.

Il circuito di raffreddamento del motore & completamente separato
ed é protetto da un ulteriore filtro. Il serbatoio ed il cestello di filtraggio
si liberano con un semplice gesto e la loro pulizia & semplicissima.
Non ci sono sacchi né condotti dove ristagnano polvere o sporco.

909 sucks up dust, steam, and liquids. It captures the dirt it vacuums
up with an exclusive water filter system, completed by a polyester
dual filter, a steel filter, and a final 99.99% HEPA filter.
Not even the smallest particle can escape this series
of barriers. 909 returns purified air into the home environment. 909's
special "purifier" function literally “washes” the room's air.
The motor's cooling circuit is completely separate and protected by
an additional filter. The tank and the filter basket are released in a
single move and are ultra easy to clean. There are no bags or tubes
where dirt or dust can collect.

Il serbatoio ed il cestello di filtraggio
si liberano con un semplice gesto

The tank and the filter basket
are released in a single move

El depésito y el cesto de filtrado
se sueltan con un simple gesto

Le réservoir et le panier de filtrage
s'ouvrent d'un simple geste

909 Aspira polvo, vapor y liquidos. Retiene la suciedad
aspirada gracias a un exclusivo sistema de filtrado por agua, completado
con un doble filtro de poliester, uno de acero y otro filtro HEPA final
99,99%. Ningun tipo de particula resiste a esta serie de barreras
y 909 devuelve al ambiente doméstico aire purificado.
La especial funcién "purificadora" permite realizar a 909 un verdadero
lavado del aire en el ambiente. El circuito de enfriamiento del motor
estd separado completamente y va protegido por un ulterior filtro.
El deposito y el cesto de filtrado se sueltan con un simple gesto y su
limpieza es muy facil. No existen ni sacos ni tubos en los que se estafie
el polvo o la suciedad.

909 aspire la poussiére, la vapeur, les liquides. Il retient la saleté aspirée
grace a un systeme de filtrage a eau exclusif, complété par un double
filtre en polyester, un en acier et un filtre HEPA a 99,99%.
Aucun type de particule ne résiste a cette série de barrieres et 909
ne rend a votre intérieur que de I'air purifié. La fonction spéciale
"purificatrice” permet a 909 de procéder a un véritable nettoyage
de I'air ambiant. Le circuit de refroidissement est complétement séparé
et est protégé par un autre fitre. Le réservoir et il panier de filtrage
s'ouvrent d'un simple geste et leur nettoyage est trés aisé. Il n'y a ni
sacs ni conduits ou stagnent la poussiére et la saleté.
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La funzione acqua calda ci consente di prelevare acqua
in caldaia a temperatura di 150°, scioglieremo cosi anche
lo sporco impossibile!

The hot water function enables us to take water directly
from the boiler at a temperature of 150° enabling us to
fight even the toughest dirt!

Con la funcion agua caliente podemos utilizar el agua
de la caldera a una temperatura de 150° para disolver las
manchas mas resistentes!

La fonction eau chaude nous permet de prélever |'eau de
la chaudiére a une température de 150°, nous dissoudrons
ainsi méme la graisse impossible!




Dove tecnicamente non possiamo arrivare con la forza del
vapore, il detergente ci aiuta a sciogliere il grasso piu resistente,
rendendo 909DW Pro invincibile su ogni tipo di sporco!

In areas impossible to clean with steam alone, the detergent
helps fight even the most stubborn grease, allowing the
909DW Pro to stand up to any kind of dirt!

Donde técnicamente no podemos llegar con la fuerza del vapor,
el detergente nos ayuda a eliminar la grasa mas resistente, jhaciendo
de 909DW Pro un producto invencible para cualquier tipo de suciedad!

La ou techniquement nous ne pouvons arriver avec la seule force de
la vapeur, le détergent nous aide a dissoudre la graisse la plus tenace,
en rendant la machine 909DW Pro invincible sur tous les types de taches!

6,5 bar di potenza rendono 909DW Pro pronto
ad ogni tipo di sfida. Un cuore professionale
in una dimensione domestical

6.5 bars of pressure make the 909DW Pro ready
for any challenge. Professional power in a
domestic-sized machine!

6,5 bar de potencia preparan a 909DW Pro para
cualquier tipo de reto. jUn corazén profesional
en una dimensién doméstica!

La machine 909DW Pro, avec ses 6,5 bars de puissance,
est préte a relever tous les défis. Un coeur professionnel
pour des dimensions adaptées a un usage domestique.

Unitekno

your wellness,
our care



Clips to attach dust cloth
The clips to attach dust cloth stay open
to facilitate mounting.

Pinzas para enganchar el paiio

Las pinzas que sirven para enganchar el pafio,
permanecen abiertas para facilitar la colocacion
del mismo.

Pinces d'accroche de la serpillere
Les pinces pour accrocher la serpillére restent
ouvertes pour en faciliter le montage.

Bayonet hook
A revolutionary connection. To insert, just click;
to detach, simply pull the ring.

Enganche de bayoneta

Una conexién revolucionaria. Para enganchar
los accesorios basta con empujarlo y para
desengancharlos, basta tirar de la abrazadera.

Crochet a haionette

Une attache révolutionnaire. Pour I'accrocher
il suffit de pousser et pour la décrocher tirer
sur la bague.

Controls are in easy reach

Suction regulation is always available from
the handgrip. On the Evolution version,
bright LED lights show its operation status!

Mandos al alcance de la mano

La regulacion de la aspiracion se realiza siempre
desde el mango. En el modelo Evolution, j unos
pilotos luminosos indican que est4 funcionando !

Commandes a portée de main

Le réglage de I'aspiration est toujours disponible
sur la poignée. Sur la version Evolution des led
lumineuses indiquent I'état de marche!

Extractable steam-suction nozzle

When you need to vacuum, it comes out,
when you need to connect the brush,
itgoes in!

Lanza aspiracion-vapor extraible
i Cuando hay que aspirar, esté fuera, cuando
hay que colocar el cepillo, esta dentro !

Lance aspiration-vapeur extractable
Quand il faut aspirer elle esta I'extérieur, quand
il faut la relier a la brosse elle esta I'intérieur!

909 It's Different

Gli accessori sono la chiara espressione della capacita
dell'azienda di interpretare le esigenze del cliente. Facili,
resistenti, efficaci, diversi, rendono 909 uno strumento
indispensabile per le pulizie quotidiane.

The accessories are a clear reflection of the company's
ability to understand the client's needs. Easy to use,
durable, efficient, unique - characteristics that make
the 909 a must-have tool for everyday cleaning.

Spazzola triangolare
Triangular brush
Cepillo triangular
Brosse triangulaire

et

Spazzola rettangolare Piastra tappeti con ruote regolabili Tergivetro
Rectangular brush Carpet Plate With adjustable wheels Glass wiper
Cepillo rectangular Placa para Alfombras Con ruedas regulables Limpiacristales
Brosse rectangulaire Plaque tapis Avec roues réglables Raclette pour vitres

P

Los accesorios son la clara expresion de la capacidad
de la empresa de interpretar las exigencias del cliente.
Faciles, resistentes, eficaces, diferentes, hacen de 909
un instrumento indispensable para las limpiezas diarias.

Les accessoires expriment toute la capacité de I'entreprise
d'interpréter les exigences du client. Faciles, résistants,
efficaces, variés, ils font de 909 un instrument indispensable
pour les taches ménagéres au quotidien.

Tubi Prolunga Lancia Multifunzione
Extension tubes Multi-purpose nozzle
Tubos de Prolongacion Lanza Multifunciones
Tubes rallonge Lance multifonctions



Extraflex Handgrip

Limpugnatura Extraflex con la sua eccezionale flessibilita

alleggerisce I'uso della macchina in ogni condizione
di impiego. Tutti gli accessori diventano leggeri
e maneggevoli. Extraflex marca una differenza
profonda nel mercato rendendo 909 ineguagliabile.

The incredibly flexible Extraflex handle makes the
machine virtually weightless, regardless of where it is
used. All of the accessories are light and easy to handle.
Extraflex marks a major revolution in cleaning, making
the 909 unbeatable.

La empufiadura Extraflex, con su excepcional flexibilidad,
aligera el uso de la maquina en cada condicién de uso.
Todos los accesorios se hacen mas ligeros y manejables.
Extraflex marca una diferencia profunda en el mercado
haciendo de 909 un producto inigualable.

La poignée Extraflex, avec son exceptionnelle flexibilité,
allege I'utilisation de la machine dans toutes les conditions
d'emploi. Tous les accessoires deviennent légers et
maniables. Sur le marché Extraflex fait nettement la
différence en rendant la machine 909 inégalable.

Bocchetta per lancia multifunzione
Nozzle for multi-function Pipe
Ampolla para la lanza multifunciones
Bouche pour lance multifonctions

N oag

Borse Accessori
Accessory Bag

Bolsa con Accesorios
Sac d'accessoires

Set Spazzole Lancia
Nozzle brush kit

Equipo de cepillos Lanza
Set Brosses lance

©-
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Spazzola pavimenti
Floor brush
Cepillo para suelos
Brosse sols

Piastra Universale
Universal Plate
Placa Universal
Plaque universelle

Borse Accessori
Accessory Bags
Bolsa con Accesorios
Sac d'accessoires

Piastra parquet
Parquet floor plate
Placa para Parquet
Plaque parquet

Piastra Tappeti
Carpet plate

Placa para Alfombras
Plaque tapis

A
>

Spazzolina tessuti
Fabric Brush
Cepillo para Tejidos
Brosse Tissus

Spazzolino Rotondo

con setole in crine naturale
Round Brush

With natural bristles
Cepillo Redondo

con cerdas naturales
Brosse Ronde

Avec soies en crin naturel

Tubo Cromato
Chrome Tube

Tubo Cromado
Tube chromé

Per adattarsi ad ogni esigenza di igiene quotidiana, Unitekno propone un kit di
aspirazione a secco costruito appositamente per 909 ed una serie di accessori esclusivi.
La spazzola aspirazione, grazie alle sue piastre intercambiabili, si adatta ad ogni tipo
di superficie. Il tubo estensibile consente di giungere negli angoli piti lontani della casa
e di pulire comodamente anche le scale interne. Il tubo pud essere collegato anche
all'uscita per una potente azione di soffiaggio (compressore d'aria calda). Tutti gli
accessori, sia quelli del kit pulizia a secco che del kit vapore-aspirazione, possono essere
collocati in eleganti e pratiche borse.

Extraordinary

Unitekno has produced a dry suction kit, manufactured specially for the 909, and a series
of exclusive accessories, so that all daily hygiene requirements can be met.
The suction brush adapts to any surface due to its interchangeable plates. The extendable
tube will reach even the furthest corner of the house and ensures that the staircase can
be cleaned easily too. You can also connect the tube to the outlet point to convert the
machine into a powerful blower (hot air compressor). Elegant, practical bags are provided
for all the accessories, for the dry cleaning kit as well as for the steam-suction kit.

natural size 1,5 m —



Scovolo Termosifoni
Radiator Brush

Escobilla para Radiadores
Goupillon Radiateurs

Lancia Aspirazione
Suction Tube

Lanza de Aspiracion
Lance Aspiration

Para adaptarse a cualquier exigencia de la higiene cotidiana, Unitekno presenta un Kit
de aspiracién en seco realizado expresamente para 909 y una serie de accesorios
exclusivos. El cepillo de aspiracion, gracias a sus placas intercambiables, se adapta a
todo tipo de superficies. El tubo extensible permite alcanzar los rincones mas escondidos
e incluso limpiar las escaleras interiores. El tubo también se puede conectar en la salida
para lograr una potente accién de soplado (compresor de aire caliente). Tanto los
accesorios del kit de limpieza en seco como los del kit de vapor-aspiraciéon se pueden
poner en elegantes y précticas bolsas.

Pour s'adapter aux exigences quotidiennes en matiere d'hygiene, Unitekno propose un kit
d'aspiration a sec congu spécialement pour 909 et une série d'accessoires exclusifs. La brosse
d'aspiration, grace a ses plaques interchangeables s'adapte a toutes les surfaces. Le tube
extensible permet d'atteindre les moindres coins de la maison et de nettoyer confortablement
les escaliers intérieurs. Le tuyau peut étre également relié a I'embout pour une puissante action
soufflage (compresseur a air chaud). Tous les accessoires, aussi bien ceux du kit nettoyage a
sec que ceux du kit vapeur-aspiration peuvent étre rangés dans des sacs pratiques et élégants.

max 6,5 m —

Trolley
Trolley
Carro
Chariot

Carrello Accessori
Accessory Trolley

Carro Accesorios

Chariot Accessoires

Tubo flessibile 1,5 m.

I tubo misura 1,5 m. ma si estende
fino a 6,5 m tornando poi alle sue
dimensioni naturali

Flexible tube 1,5 m.

The tube is 1,5 m long but

it extends up to 6,5 m long and
then returns to its natural size

Tubo flexible 1,5 m.
El tubo mide 1,5 m. pero se alarga
hasta los 6,5 m volviendo después
a su tamano origina

Tube flexible 1,5 m.

Le tube mesure 1,5 m. Mais
s'étend jusqu'a 6,5 m Retrouvant
ensuite sa dimension d'origine

Unitekno
your wellness,
our care



Bottiglia detergente
Semplice da usare, perfettamente integrata nella
macchina: un dettaglio di grande efficacia.

Tappo-valvola brevettato per il riempimento
rapido (versione plus) Anche nella versione senza
ricarica automatica i tempi di attesa per il
riempimento sono ridotti a zero!

Cassetto per riporre il cavo di alimentazione
Pratico e semplice da usare. Ci sta dentro il cavo
in tutta la sua lunghezza e si chiude anche con
il cavo estratto!

Tappo imbuto, brevetto internazionale
(versione evolution) Da un lato & un tappo,
dall'altro un imbuto, una invenzione geniale
ed esclusiva.

Sviluppata in ogni singolo dettaglio la linea 909 riassume tutti
i concetti di praticita domestica e li unisce alle funzioni
professionali. Modelli e funzioni si miscelano e raggiungono la
massima espressione in 909DW Pro in cui viene esaltata tutta
la tecnologia Unitekno!

Designed with even the smallest details in mind, the 909
line unites domestic practicality with professional performance.
The best features of various models and functions come
together in the 909DW Pro, the pinnacle of Unitekno
technology!

Desarrollada en cada detalle la linea 909 resume todos los
conceptos de practicidad doméstica y los une a las funciones
profesionales. jModelos y funciones se mezclan y alcanzan la
maxima expresion en 909DW Pro en el que se exalta toda la
tecnologia Unitekno!

Développée dans le moindre détail, la ligne 909 résume tous
les concepts de fonctionnalité domestique et les unit aux
fonctions professionnelles. Modéles et fonctions s'associent
et atteignent leur meilleure expression dans la machine
909DW Pro qui met en valeur toute la technologie Unitekno!




Feel Better

La casa non contiene solo sporco da rimuovere, ma numerose
particelle in sospensione e depositate sulle varie superfici, che
ormaij tutti gli scienziati riconoscono come "inquinamento
domestico". Non solo acari e i loro residui, ma polveri sottili,
residui organici, residui chimici! Con il suo sistema esclusivo di
filtraggio, 909 restituisce all'ambiente solo aria purificata,
contribuendo significativamente a migliorare la qualita dell'aria
e della vita. Inoltre, con I'aggiunta delle esclusive essenze naturali
in soluzione d'acqua, I'igiene ha finalmente anche un profumo:
il profumo del benessere.

Houses contain dirt which needs to be removed; however, they
also contain what scientists now recognise as “domestic
pollution”, suspended particulates which are deposited on all
the various surfaces in the house. This pollution includes mites
and their waste as well as fine powders and organic and chemical
residues! Due to its exclusive filtering system, the 909 gives
back purified air, which is a significant contribution to the
improvement in air quality and in the quality of life. Also, due
to the addition of the exclusive natural essences in water,
hygiene finally also has a scent: the scent of wellbeing.

En casa no sélo hay que quitar la suciedad, también hay que
eliminar las numerosas particulas en suspension que se depositan
sobre las superficies, lo que los cientificos denominan
“contaminacién doméstica”. jLos acaros y sus residuos, las
particulas de polvo, los residuos orgénicos y quimicos! Con su
sistema exclusivo de filtrado, 909 reintegra al lugar sélo el aire
purificado, contribuyendo de forma notable a la mejoria del la
calidad del aire y de la vida. Ademaés, afiadiendo unas exclusivas
esencias naturales disueltas en agua, la higiene tendrd por fin
su perfume: el perfume del bienestar.

La maison n'a pas seulement de la saleté a enlever, mais de
nombreuses particules en suspension et déposées sur les différentes
surfaces, que les scientifiques considérent désormais comme de
la “pollution domestique”. Non seulement des acariens et leurs
résidus, mais des poussieres fines, résidus organiques et résidus
chimiques! Grace a son systeme de filtrage exclusif, 909 n'émet
dans I'atmosphere que de I'air purifié, contribuant ainsi de maniere
significative a améliorer la qualité de I'air et la qualité de vie. De
plus, grace a I'ajout d'huiles essentielles exclusives dans une solution
acqueuse, I'hygiéne a désormais un parfum: celui du bien-étre.

“.’lu: Air g,
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Natural Air Cleaner
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Lavander
Natural Solution

Eucalyptus
Natural Solution




Dati Tecnici

Technical Data

Datos Técnicos

Sigla tecnica Technical ID Sigla técnica

Tensione di ali Supply voltage Tension de ali

Potenza assorhita caldaia Input - boiler Potencia absorbida de la caldera

Potenza assorhita motore Input - motor Potencia absorbida del motor

Potenza assorhita ferro da stiro Input - iron Potencia absorhida de la planch

Potenza totale ima assorbita Total maxi power P ia total

Capacita Acqua Caldaia Water capacity - boiler Capacidad del Agua de la Caldera
Steam capacity - hoiler Capacidad de Vapor de la Caldera

Capacita Vapore Caldaia

Maximum pressure

Depressione max

Maximum vacuum

Presion maxima

p

Portata d'aria Air flow Capacidad de aire

Funzione acqua calda Hot water fi Funcion agua cali

4 barriere filtranti: Filtro acqua, poli e, acciaio, 4 filtering barriers: water, poly steel, antistatic filters 4 barreras filtrantes: Filtro de agua, polié acero,
Regol di vapore a rubi Tap-type steam | Regulador de vapor de grifo

Regol di vapore sull'imy Steam lation on handgrip Regulador de vapor en el mango

stato vapore e motore sull’imp

Motor and steam status displayed on handgrip

on del estado del vapor y del motor con mango

Sistema di riempi ico (senza aprire il tappo) A ic filling system (without opening cap) Sistema di llenado automatico (sin abrir el tapon)
Tappo imbuto (brevettato) Funnel cap (f d) Tapon del embudo ( do)

Tappo riemy rapido brevettato P | quick-fill cap Tapon de llenado rapido (p do)

Portata di vapore Steam delivery Capacidad de vapor

Portata di vapore e acqua calda

Steam and hot water

Caudal de vapor y agua

Caldaia acciaio inox

Stainless steel boiler

Caldera de acero inox

Grado di p ione (CEI EN 60335-1)

P ion grade (CEI EN 60335-1)

Grado de proteccion (CEI EN 60335-1)

Bassa tensione sull'impugnatura (12 V)

Low voltage on handgrip (12 V)

Baja tension en el mango (12 V)

Misuratore di pressione ( o)

Pressure gauge

\

Medidor de presion (mano )

Accensione separata motore (solo aspirazione)

Separate motor start-up (suction only)

Encendido separado del motor (sélo aspiracion)

Tasto purificatore

Purifier button

Pulsador purificante

Tasto acqua calda

Hot water button

Tecla del agua caliente

Regolazione velocita del motore dal corpo macchina

Motor speed adj from

Regulacion de la idad del motor desde el cuerpo de la

Motor speed regulation from handgrip

Regulacion de la velocidad del motor desde el mango

Regolazi locita del motore dall'impugnatura

Indi Tomi 1
9

Main ON/OFF light indicator

Indicadar limi del . |

9

Indi 1

caldaia

Indicador limi del dido de la cald

Boiler ON/OFF light indi

Indicatore luminoso vapore pronto

Steam READY light indicator

Indicador luminoso del vapor listo

Indicatore luminoso vuoto

EMPTY light indicator

Indicador luminoso de vacio

< 1

vuoto

EMPTY ac: ic signal (buzzer)

Cafializad,

de vacio

Meccanismo interruzione pieno serbatoio a mezzo galleggiante

Tank FULL interruption device via float gauge

M i de interrupcion de depésito lleno

Cassetto per riporre il cavo

Power cord compartment

Cajon para poner el cable

Filtro raffreddamento motore Motor cooling filter Filtro de enfriami del motor
Ants di gno del tubo flessibil Hose support antenna Antena de sostén del tubo flexible
Certificazioni Certification Certificationes

con tubo flessibile mm 2300

Handgrip with 2300 mm flexible tube

Mango con tubo flexible 2300 mm.

Prolunga rigida lunga

Long extension tube

Extension rigida larga

Prolunga rigida corta

Short extension tube

Extension rigida corta

Sy la b doppia i pinze, inserti in neoprene P d brush, double rotation, clips, inserts in neoprene Cepillo do, doble r ion, pinzas, de neop
Spazzola Triangolare con piastra setole naturali Tri lar brush with natural bristle plate Cepillo Tri lar con plancha de cerdas |
Tergivetro Glass wiper Tergivetro

Lancia con punta metallica e bocchetta aspirazione retrattile

Nozzle with metal end and retractable suction mouth

Limpiacristales-lanza con punta metalica y boquilla de aspiracion retractil

Spazzolino rotondo diametro & 32 mm setole in PBT

Small round brush, g 32 mm, with PBT bristles

Cepillo redondo diametro o 32 mm cerdas de PBT

Spazzolino rotondo diametro @ 55 mm setole in PBT

Small round brush, g 55 mm, with PBT bristles

Cepillo redondo diametro o 55 mm cerdas de PBT

Spazzolino rotondo diametro g 32 mm setole ottone

Small round brush, g 32 mm, with brass bristles

Cepillo redondo diametro o 32 mm cerdas de otén

Spazzolino rotondo diametro o 55 mm setole ottone

Small round brush, o 55 mm, with brass bristles

Cepillo redondo diametro o 55 mm cerdas de oton

$| lii lare setole PBT

Small round brush, @ 55 mm, with PBT bristles

Cepillo redondo diametro o 55 mm cerdas de PBT

Piastra tappeti regolabile in altezza

Small round brush, g 32 mm, with brass bristles

Cepillo redondo diametro g 32 mm cerdas de oton

Bocchetta trasparente

Small round brush, g 55 mm, with brass bristles

Cepillo redondo diametro g 55 mm cerdas de otén

Kit dry

Dry kit

Kit dry

El 1

Electric brush

Cepillo

Ferro da stiro professionale UNITEKNO F91 o F99P

UNITEKNO F91 or F99P professional iron

Plancha profesional UNITEKNO F91 6 F99P




Données techniques 909 Plus

Sigle techniq

Tension d'alimentation

Pui P

P bsorbée moteur

P bsorbée fer a rey

P totale le absorbé
Capacité Eau chaudie

Capacité Vapeur Chaudie

Pression maximale

Débit d'air

Fonction eau chaude

4 barriéres filtrantes: Filtre eau, poly acier,

Réglage de vapeur par robinet

Réglage de la vapeur sur la

POty

Affichage état vapeur et moteur sur la poit

Systeme de remplissage automatique (sans ouvrir le bouchon)
Ronch o)

de remplissage rapide (breveté)

Débit de vapeur

Portée de vapeur et eau chaude

Chaudiére en acier inox

Degré de p ion (CEI EN 60335-1)
Basse tension sur la poignée (12 V)
M de pression etre)

séparé du moteur (aspiration uniquement)

Touche purificateur

Touche eau chaude

vitesse moteur depuis le corps de la

Réglage vitesse moteur sur la poignée

Signal lumi g

Signal I Il haudie

Signal lumineux vapeur préte

Signal lumineux vide

Signal sonore vide

Mécani di ption réservoir plein grace a un flotteur

Tiroir range-cable

Filtre de refroidissement moteur

Antenne de soutien du tube flexible

Certifications

Accessoires

Poignée avec tube flexible 2300 mm

Rall rigide longue

Rallonge rigide courte

Brosse b ée, a double ion, pinces, i éopre
Brosse Triangulaire avec plaque soies naturelles
Raclette pour vitres

Lance a pointe métallique et bouche d"

bl

Brosse ronde diamétre o 32 mm soies en PBT

Brosse ronde diamétre o 55 mm soies en PBT

Brosse ronde diamétre o 32 mm soies en laiton

Brosse ronde diamétre g 55 mm soies en laiton

Brosse rectangulaire soies PBT

Plaque pour tapis réglable en hauteur

Bouche transparente

Kit dry

Electrobrosse

Fer a repasser professionnel UNITEKNO F91 ou F99P

909 Evolution

909 DW Pro

Le informazioni contenute non costituiscono impegno per Unitekno.
Le caratteristiche indicate possono essere modificate senza preavviso.
La configurazione rappresentata (numero e tipo di accessori)

& puramente indicativa.

The information is provided without obligation on the part of Unitekno.
Characteristics may change without notice. The quantity and type of
accessories are purely indicative.

Las informaciones contenidas en este folleto no son obligatorias
para Unitekno, las caracteristicas indicadas en el mismo pueden
modificarse sin necesidad de preaviso. La configuracion presentada
(nGmero y tipo de accesoriosi) es meramente indicativa.

Les informations contenues n'engagent aucunement la Société Unitekno.
Les caractéristiques indiquées peuvent étre modifiées sans préavis.
La configuration représentée ici (nombre et type d’accessoires)

Est purement indicative.
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